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RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT 
 
 
 
Către: 
Asociații VIVRE DECO S.A. 
 

 

Opinia  
 
Am auditat situațiile financiare individuale ale societății VIVRE DECO S.A. (“Societatea”), 
cu sediul social în București, Bulevardul Tudor Vladimirescu, nr. 22, clădirea Green Gate, 
etajul 11, sector 5, identificată prin codul unic de înregistrare fiscală 30010618 care cuprind 
bilanțul la data de 31 decembrie 2023, contul de profit și pierdere, situația modificărilor 
capitalului propriu și situația fluxurilor de trezorerie pentru exercițiul încheiat la această 
dată, precum și un sumar al politicilor contabile semnificative și notele explicative 
(“Situațiile financiare”). 
 

[1] Situațiile financiare la 31 decembrie 2023 se identifică astfel: 
 Cifra de afaceri netă:       8.153.699 Lei 
    Rezultatul net al exercițiului financiar(profit):                           3.237.818 Lei 
 Activ net/Total capitaluri proprii:                        (87.804.957) Lei 

 
 

[2] Din cauza semnificației aspectelor prezentate în paragraful Baza pentru 

imposibilitatea exprimării unei opinii, noi nu am fost în măsură să obținem probe de audit 

suficiente și adecvate pentru exprimarea unei opinii În consecință, nu exprimăm o opinie 
asupra situațiilor financiare individuale la data de 31 decembrie 2023. 
 
Baza imposibilității opiniei  
 
Incertitudine semnificativă legată de continuitatea activității  

 

[3] Prin încheierea de ședință pronunțată în data de 06 martie 2023, în dosarul nr. 
5218/3/2023 aflat pe rolul Tribunalului București, Secția a VII-a Civilă, instanța a dispus 

deschiderea procedurii de insolvență față de Societate, numind în calitate de administrator 

judiciar provizoriu Consorțiul format din consorțiul de practicieni în insolvență Infinexa 
Restructuring S.P.R.L. și Continuum S.P.R.L. Sentința de deschidere a procedurii de 

insolvență a rămas definitivă prin neapelare. La data raportului de audit au fost soluționate 

toate contestațiile formulate impotriva tabelului preliminar de creanțe (asociatele a2 - 
a23), urmând a se soluționa obiecţiunile la raportul de evaluare la termenul din 16 mai 2024, 

creând premisele necesare pentru depunerea tabelului definitiv de creanțe și unui plan de 

reorganizare judiciară. Societatea nu are un plan de reorganizare aprobat care să indice 
măsuri de redresare, aprobat de Adunarea Creditorilor conform Legii nr. 85/2014 privind 

procedura insolvenței. Societatea nu are tabelul definitiv de creanțe la data aprobării 

situațiilor financiare la 31 decembrie 2023. Există riscul ca Societatea să nu poată genera 
fluxuri de numerar sau să nu poată obține finanțări suficiente care să-i permită să-și 

îndeplinească obligațiile sale financiare. 



Suplimentar, atragem atenția asupra Notei 26 –“La 31 decembrie 2023 Societatea 

înregistrează capitaluri proprii negative în valoare de 87.804.957 lei iar, capitalul social 
subscris este în valoare de 7.522.710 lei”.  Aceste circumstanțe împreună cu alte aspecte 

prezentate în notele la situațiile financiare la 31 decembrie 2023, precum și în raportul 

administratorului indică existența unei incertitudini semnificative cu privire la capacitatea 
Societății de a-și continua activitatea. Totodată, conform articolului 153 din Legea 31/1990 

privind societățile comerciale, dacă administratorii constată că în urma unor pierderi, 

activul net reprezintă sub jumătate din valoarea capitalului social subscris, vor lua măsuri 
pentru a hotărâ reîntregirea capitalului sau dizolvarea societății. 

 

Capacitatea Societății de a continua activitatea depinde de abilitatea sa de a genera 
suficiente profituri viitoare, de rezultatele litigiilor aflate în derulare, de suportul  

acționarilor și creditorilor, precum și factori externi – cadrul legislativ, impactul războiului 

etc. Aceste aspecte indică existența unor incertitudini semnificative care sunt esențiale 
pentru determinarea continuității activitatii Societății, pe baza informațiilor disponibile la 

data prezentului raport. Noi nu am fost în măsură să determinăm în ce măsură utilizarea 
principiului continuității în întocmirea situațiilor financiare pentru anul încheiat la 31 

decembrie 2023 este adecvată. Situațiile financiare pentru anul încheiat la 31 decembrie 

2023 nu includ niciun fel de ajustare care ar putea rezulta din aceste incertitudini legate 
de continuitatea activității. 

 

[4] Valoarea justă a activelor și pasivelor semnificative, inclusiv dar fără a se limita la 
activele imobilizate prezentate la Nota 3, datoriile la Nota 9 și împrumuturile bancare 

prezentate la Nota 19, împreună cu implicațiile fiscale ale unor astfel de ajustări, dacă este 

cazul, nu pot fi evaluate din cauza stadiului actual al procedurilor juridiciare în derulare 
legate de insolvență. 

 

[5] Societatea a raportat o pierdere operațională de 14 milioane lei pentru activitatea 
sa principală de retail, și ulterior declarării insolvenței, managementul a optat să se 

concentreze exclusiv pe activitatea de marketplace pentru a menține continuitatea 

afacerii. La data de 31 decembrie 2023, nu a fost realizată o evaluare a valorii marketplace-
ului. Noi nu am fost în măsură să determinăm valoarea marketplace-ului printr-o 

metodologie alternativă de audit. În consecință, nu putem furniza o opinie privind existența 

unor eventuale ajustări în cadrul situațiilor financiare la data de 31 decembrie 2023. 
 

[6] Condițiile de depozitare a stocurilor la 31 decembrie 2023 nu ne-au permis accesul 

în vederea obținerii unei asigurări suficiente cu ocazia inventarierii. Noi nu am putut să 
asigurăm proceduri alternative de audit pentru a evalua existența stocurilor la 31 decembrie 

2023. Prin urmare, nu ne exprimăm o opinie asupra existenței materialelor consumabile, 

obiectelor de inventar și mărfurilor prezentate în cadrul Situatiilor financiare la 31 
decembrie 2023. 

 

[7] În situațiile financiare pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022, Notele 2 (6) 
evidențiază o pierdere de 34,4 milioane lei. La aceeași dată, datoriile curente depășeau 

activele curente cu 59,3 milioane lei, iar datoriile totale erau cu 92,2 lei milioane mai mari 
decât activele totale. Auditorul precedent a identificat aceste diferențe ca fiind 

incertitudini semnificative care ar putea genera îndoieli relevante cu privire la capacitatea 

Societății de a continua să funcționeze pe termen scurt, afectând astfel posibilitatea de a 
valorifica activele și de a plăti datoriile în mod normal. Având în vedere multiplele 

incertitudini semnificative relevante pentru viabilitatea continuității activității Societății, 

pe baza datelor disponibile la momentul raportului precedent, auditorul nu a putut confirma 
dacă utilizarea principiului continuității activității este adecvată în întocmirea situațiilor 



financiare la data de 31 decembrie 2022. Situațiile financiare individuale la 31 decembrie 

2023 nu conțin ajustări care să reflecte aceste incertitudini. 
 

[8] Am desfăsurat auditul nostru în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit 
(“ISA”) și Legea nr.162/2017 („Legea’’). Responsabilitățile noastre în baza acestor 

standarde sunt descrise detaliat în sectiunea “Responsabilitățile auditorului într-un audit al 

situațiilor financiare” din raportul nostru. Suntem independenți față de Societate, conform 
Codului Etic al Profesioniștilor Contabili emis de Consiliul pentru Standarde Internaționale 

de Etică pentru Contabili (codul IESBA), conform cerințelor etice care sunt relevante pentru 

auditul situațiilor financiare în România, inclusiv Legea, și ne-am îndeplinit 
responsabilitățile etice conform acestor cerințe și conform Codului IESBA. Credem că 

probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a furniza o bază 

pentru opinia noastră. 
 

 
Evidențierea unor aspecte  

[9] Acest raport este adresat exclusiv asociaților Societății, în ansamblu. Auditul nostru 
a fost efectuat pentru a putea raporta asociaților acele aspecte pe care trebuie să le 

raportăm într-un raport de audit financiar și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, 

nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de asociații 
acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru acest raport sau pentru opinia formată. 
 
Alte aspecte 
 
[10] Situațiile financiare nu sunt menite să prezinte poziția financiară, rezultatul 

operațiunilor și un set complet de note explicative la situațiile financiare în conformitate 
cu reglementările și politicile contabile din alte țări și jurisdicții decat cea a României. Din 

acest motiv, situațiile financiare aferente nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care 

nu cunosc reglementările legale și contabile din România, inclusiv Ordinul Ministerului 
Finantelor Publice nr. 1802/2014, cu modificările ulterioare. 

 
 
Alte informații – Raportul administratorilor 

[11] Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea și prezentarea altor informații. 
Acele alte informații cuprind Raportului administratorilor, dar nu cuprind situațiile 

financiare și raportul auditorului cu privire la acestea. 
 

Opinia noastră cu privire la situațiile financiare nu acoperă și aceste alte informații și, cu 
excepția cazului în care se menționează explicit în raportul nostru, nu exprimăm niciun fel 
de concluzie de asigurare cu privire la acestea. 

 
În legătură cu auditul situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31 
decembrie 2023, responsabilitatea noastră este să citim acele alte informații și, în acest 
demers, să apreciem dacă acele alte informații sunt semnificativ inconsecvente cu situațiile 
financiare sau cu cunoștințele pe care noi le-am dobândit în timpul auditului, sau dacă ele 
par a fi denaturate semnificativ. 
 
În ceea ce privește Raportul administratorilor, am citit și raportăm dacă acesta a fost 

întocmit, în toate aspectele semnificative, în conformitate cu informațiile prevăzute la 

punctele 489-492 din OMFP 1802/2014. 
 
În baza exclusiv a activităților care trebuie desfășurate în cursul auditului situațiilor 

financiare, în opinia noastră: 
 



[a] Informațiile prezentate în Raportul administratorilor pentru exercițiul financiar 
pentru care au fost întocmite situațiile financiare sunt în concordanță, în toate 
aspectele semnificative, cu situațiile financiare;  

[b] Raportul administratorilor a fost întocmit, în toate aspectele semnificative, în 

conformitate cu informațiile cerute de punctele 489-492 din OMFP 1802/2014. 
 
În plus, în baza cunoștințelor și înțelegerii noastre cu privire la Societate și la mediul 

acesteia, dobândite în cursul auditului situațiilor financiare pentru exercițiul financiar 

încheiat la data de 31 decembrie 2023, ni se cere să raportăm dacă am identificat denaturări 
semnificative în Raportul administratorilor. Nu avem nimic de raportat cu privire la acest 

aspect. 
 
 
Responsabilitățile conducerii și ale persoanelor responsabile cu guvernanța 

pentru situațiile financiare 

 

[12] Conducerea societatii este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a 

situațiilor financiare în conformitate cu OMFP 1802/2014 și pentru acel control intern pe 

care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de situații financiare 

lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare. 

 

[13] În întocmirea situațiilor financiare, conducerea este responsabilă pentru aprecierea 

capacității Societății de a-și continua activitatea, prezentând, dacă este cazul, aspectele 

referitoare la continuitatea activității și utilizând principiul continuității activității ca bază 

a contabilității, cu excepția cazurilor în care conducerea fie intenționează să lichideze 

Societatea sau să oprească operațiunile, fie nu are nicio altă alternativă realistă în afara 

acestora. 

 
[14] Persoanele responsabile cu guvernanța sunt responsabile pentru supravegherea 

procesului de raportare financiară al Societății. 
 
 
Responsabilitatea auditorului într-un audit al situațiilor financiare 
 
[15] Obiectivele noastre constau în obținerea unei asigurări rezonabile privind măsura în 

care situațiile financiare, în ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie 

de fraudă, fie de eroare, precum și în emiterea unui raport al auditorului care include opinia 

noastră. Asigurarea rezonabilă reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este o 

garanție a faptului că un audit desfășurat în conformitate cu ISA-urile va detecta 

întotdeauna o denaturare semnificativă, dacă aceasta există. Denaturările pot fi cauzate 

fie de fraudă, fie de eroare și sunt considerate semnificative dacă se poate preconiza, în 

mod rezonabil, că acestea, individual sau cumulat, vor influența deciziile economice ale 

utilizatorilor, luate în baza acestor situații financiare. 
 
Ca parte a unui audit în conformitate cu standardele de audit adoptate de Camera 

Auditorilor Financiari din Romania, care sunt bazate pe Standardele Internaționale de Audit, 

exercităm raționamentul profesional și menținem scepticismul profesional pe parcursul 

auditului. 
 
De asemenea: 
 

a) Identificăm și evaluăm riscurile de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, 
cauzată fie de fraudă, fie de eroare, proiectăm și executăm proceduri de audit ca 
răspuns la respectivele riscuri și obținem probe de audit suficiente și adecvate pentru 
a furniza o bază pentru opinia noastră. Riscul de nedetectare a unei denaturări 
semnificative cauzată de fraudă este mai ridicat decât cel de nedetectare a unei 
denaturări semnificative cauzată de eroare, deoarece frauda poate presupune 



înțelegeri secrete, fals, omisiuni intenționate, declarații false și evitarea controlului 
intern; 

b) Înțelegem controlul intern relevant pentru audit, în vederea proiectării de proceduri 
de audit adecvate circumstanțelor, dar fără a avea scopul de a exprima o opinie 
asupra eficacității controlului intern al Societății; 

c) Evaluăm gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate și caracterul rezonabil al 
estimărilor contabile și al prezentărilor aferente realizate de către conducere; 

d) Formulăm o concluzie cu privire la gradul de adecvare a utilizării de către conducere 
a contabilității pe baza continuității activității și determinăm, pe baza probelor de 
audit obținute, dacă există o incertitudine semnificativă cu privire la evenimente 
sau condiții care ar putea genera îndoieli semnificative privind capacitatea Societății 
de a-și continua activitatea. În cazul în care concluzionăm că există o incertitudine 
semnificativă, trebuie să atragem atenția în raportul auditorului asupra prezentărilor 
aferente din situațiile financiare sau, în cazul în care aceste prezentări sunt 
neadecvate, să ne modificăm opinia. Concluziile noastre se bazează pe probele de 
audit obținute până la data raportului auditorului. Cu toate acestea, evenimente sau 
condiții viitoare pot determina Societatea să nu își mai desfășoare activitatea în baza 
principiului continuității activității; 

e) Evaluăm prezentarea, structura și conținutul general al situațiilor financiare, inclusiv 
al prezentărilor de informații și măsura în care situațiile financiare reflectă 
tranzacțiile și evenimentele de bază într-o manieră care realizează prezentarea 
fidelă. 

 
 
[16] Comunicăm persoanelor responsabile cu guvernanța, printre alte aspecte, aria 

planificată și programarea în timp a auditului, precum și principalele constatări ale 

auditului, inclusiv orice deficiențe ale controlului intern pe care le identificăm pe parcursul 

auditului. 
 

 

În numele SAVVY AUDIT S.R.L. 

 Înregistrată în Registrul Public electronic al auditorilor  
 financiari și firmelor de audit cu numărul FA 620/2006 

 
 
 

Numele semnatarului: Oprea Cornelia 
Mariana 
 

  

Înregistrat în Registrul Public electronic al 
auditorilor financiari și firmelor de audit cu 
numărul AF  4232/2012 
 

           București, România,  
           30.04.2024 
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Bucuresti

Entitatea: VIVRE DECO SA _
Adresa: localitatea Bucuresti

sectorul: 5  sau prin Internet
BLD TUDOR VLADIMIRESCU Bl CORP C2 Et 11  4791
Telefon: 0317104220, office@vivre.eu

_

 sau prin Internet
 4791

Cod unic de înregistrare 30010618
Forma de proprietate 34 - Societati comerciale pe actiuni 

BILANT Rând Nota 31 decembrie 2022 31 decembrie 2023
(RON) (RON)

A. ACTIVE IMOBILIZATE

1. Cheltuieli de constituire 1                    898,369                      594,913 
2. Cheltuieli de dezvoltare 2                                -                                  - 

3               15,490,744                   6,834,111 
4. Fond comercial 4                      15,732                          7,866 
6. Avansuri 6                                -                                  - 

TOTAL 7 3(a)               16,404,845                   7,436,890 

8                                -                                  - 
9                 3,893,523                   2,947,885 
10                    836,414                      405,548 
11                                -                                  - 
12                    409,885                                  - 
13                                -                                  - 

minerale 14                                -                                  - 
8. Active biologice productive 15                                -                                  - 
9. Avansuri 16                                -                                  - 

TOTAL 17 3(b)                 5,139,822                   3,353,433 

18 3(c)                                -                                  - 
19 3(a)                                -                                  - 

controlate în comun 20 3(b)                    164,292                      164,292 

controlate în comun 21 3(a)                                -                                  - 
5. Alte titluri imobilizate 22 3(b)                                -                                  - 
6. Alte împrumuturi 23 3(c)                    917,509                        37,613 

TOTAL 24                 1,081,801                      201,905 

ACTIVE IMOBILIZATE - TOTAL 23               22,626,468                 10,992,228 

B. ACTIVE CIRCULANTE
I. STOCURI

    consumabile 26                    525,159                      273,093 
27                                -                                  - 
28                 2,029,548                      109,885 

4. Avansuri 29                                -                                  - 

TOTAL 30                 2,554,707                      382,978 

1



BILANT Rând Nota 31 decembrie 2022 31 decembrie 2023
(RON) (RON)

31                 2,284,175                      498,146 
32                      31,488                        31,661 

controlate în comun 33                                -                                  - 
34                 2,180,931                      692,623 
35                                -                                  - 

6. Creante reprezentand dividende repartizate in cursul 
exercitiului financiar 36                                -                                  - 

TOTAL 37                 4,496,594                   1,222,430 

38                                -                                  - 
39                                -                                  - 

TOTAL 40                                -                                  - 

41                 1,142,479                      852,584 

ACTIVE CIRCULANTE - TOTAL 42                 8,193,780                   2,457,992 

C. CHELTUIELI ÎN AVANS 43                    293,823                        42,650 

44                    257,474                        42,650 
45                      36,349                                  - 

convertibile 46               53,549,192                                  - 
47               22,481,887                                  - 

3. Avansuri încasate în contul comenzilor 48                 1,450,902                      483,451 
4. Datorii comerciale - furnizori 49               19,733,538                      425,493 

50                                -                                  - 
51                    273,262                                  - 

controlate în comun 52                                -                      107,976 

53               22,543,239                   2,372,215 

TOTAL 54             120,032,020                   3,389,135 

E. ACTIVE CIRCULANTE NETE/
    (DATORII CURENTE NETE) 55            (111,606,580)                     (913,017)

F. TOTAL ACTIVE MINUS DATORII CURENTE 56              (88,943,763)                 10,079,211 
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BILANT Rând Nota 31 decembrie 2022 31 decembrie 2023
(RON) (RON)

convertibile 57                                -                                  - 
58                                -                                  - 

3. Avansuri încasate în contul comenzilor 59                                -                                  - 
4. Datorii comerciale - furnizori 60                                -                                  - 

61                                -                                  - 
62                                -                                  - 

controlate în comun 63                                -                 10,294,306 

64                                -                 87,539,641 

TOTAL 65                                -                 97,833,947 

H. PROVIZIOANE
66                                -                                  - 

2. Provizioane pentru impozite 67                                -                                  - 
3. Alte provizioane 68                 2,099,012                        50,221 

TOTAL 69                 2,099,012                        50,221 

I. VENITURI ÎN AVANS
70                      25,814                        24,524 
71                      25,814                        24,524 
72                                -                                  - 

2. Venituri înregistrate în avans 73                                -                                  - 
74                                -                                  - 

75                                -                                  - 
3. Venituri în avans aferente activelor primite prin transfer 

76                                -                                  - 
77                                -                                  - 
78                                -                                  - 

Fond comercial negativ 79                                -                                  - 

TOTAL 80                      25,814                        24,524 

i. Capital
81                 7,522,710                   7,522,710 
82                                -                                  - 

3. Patrimoniul regiei 83                                -                                  - 

dezvoltare 84                                -                                  - 
5. Alte elemente de capitaluri proprii 85

TOTAL 86                 7,522,710                   7,522,710 

ii. Prime de capital 87                 7,147,390                   7,147,390 
iii. Rezerve din reevaluare 88                                -                                  - 
iv. Rezerve
1. Rezerve legale 89                    703,834                      703,834 
2. Rezerve statutare sau contractuale 90                                -                                  - 
3. Alte rezerve 91               10,170,580                 10,170,580 

TOTAL 92               10,874,414                 10,874,414 
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BILANT Rând Nota 31 decembrie 2022 31 decembrie 2023
(RON) (RON)

93                                -                                  - 
94                                -                                  - 

Pierderi legate de instrumentele de capitaluri proprii 95                                -                                  - 
V. PROFITUL SAU PIERDEREA REPORTAT(A)
       Sold C 96                                -                                  - 
       Sold D 97               83,805,387               116,587,289 

FINANCIAR
       Sold C 98                                -                   3,237,818 
       Sold D 99               32,781,902                                  - 

Repartizarea profitului 100 12                                -                                  - 

CAPITALURI PROPRII - TOTAL 101              (91,042,775)                (87,804,957)

Patrimoniul public 102                                -                                  - 
Patrimoniu privat 103                                -                                  - 

CAPITALURI - TOTAL 104              (91,042,775)                (87,804,957)

ADMINISTRATOR, ÎNTOCMIT,
Calin FUSU  Accountess Profile SRL

____________________ Calitatea: PERSOANE JURIDICE AUTORIZATE, MEMBRE CECCAR
____________

Nr. de înregistrare în organismul profesional: 007092
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VIVRE DECO SA

pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Rând Nota 2022 2023

(RON) (RON)
***

1 13                   108,988,292                          8,153,699 

2                       9,474,150                          2,880,359 
3                     99,542,829                          5,297,285 

    Reduceri comerciale acordate 4                          (28,687)                             (23,945)

    leasing 5                                     -                                        - 

    aferente cifrei de afaceri nete 6                                     -                                        - 

                                                     Sold C 7                                     -                                        - 
                                                     Sold D 8                                     -                                        - 

9                                     -                                        - 

     corporale 10                                     -                                        - 

     Imobiliare 11
12                                     -                                        - 

7. Alte venituri din exploatare 13                       2,574,274                        21,937,505 

- din care, venituri din fondul comercial
      negativ 14                                     -                                        - 

15                             6,178                                        - 

Venituri din exploatare - Total 16                   111,562,566                        30,091,204 

8. a) Cheltuieli cu materiile prime 
17                         857,381                             246,529 

     Alte cheltuieli materiale 18                             9,279                               67,960 

    b) Alte cheltuieli externe 
19                         500,441                               16,947 
20                     69,026,209                          8,981,697 

    Reduceri comerciale primite 21                        (590,400)                             (68,971)

9. Cheltuieli cu personalul, din care: 22                     14,855,901                          1,534,379 

23 15                     14,475,145                          1,485,581 
24 15                         380,756                               48,798 

        necorporale 25
3a), 
b)                       7,475,990                          6,027,111 

    a.1) Cheltuieli 26                       7,475,990                          6,027,111 
    a.2) Venituri 27                                     -                                        - 

        activele circulante 28                           34,483                        (4,576,015)

    b.1) Cheltuieli 29                       2,630,656                          2,993,749 
    b.2) Venituri 30                       2,596,173                          7,569,764 

11. Alte cheltuieli de exploatare 31                     47,181,587                        15,050,696 

(ct.611+612+613+614+615+621+622+623+624+625+626+627+ 32 16                     39,060,768                          8,592,977 

(ct. 612)

33                       7,967,008                             899,186 
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VIVRE DECO SA

pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Rând Nota 2022 2023

(RON) (RON)
***

(ct. 616)
34                                     -                                        - 

    11.4 Cheltuieli de management (ct. 617)

35                                     -                                        - 

36                                     -                                        - 

cheltuieli

normative
speciale (ct. 635 + 6586*) 37                         153,811                          1,943,193 

11.10. Alte cheltuieli (ct.651+ 6581+ 6582 + 6583 + 6584 + 
6588) 38                       1,663,989                          3,615,340 

39 10                        (521,720)                        (2,048,792)

    Cheltuieli  40                         448,598                               48,038 
    Venituri  41                         970,318                          2,096,830 

42                   140,493,140                        25,231,542 

PROFITUL SAU PIERDEREA 

   DIN EXPLOATARE

- Profit 43                                     -                          4,859,662 
- Pierdere 44                     28,930,573                                        - 

13. Venituri din dobânzi  47                                  99                                    267 

48                                     -                                        - 

15. Alte venituri financiare 50                       4,458,279                          3,484,188 
51                                     -                                        - 

52                       4,458,378                          3,484,455 

53                                     -                                        - 
     - Cheltuieli 54                                     -                                        - 
     - Venituri 55                                     -                                        - 

17. Cheltuieli privind dobânzile  56                       3,563,224                             579,143 
57                                     -                                        - 

      Alte cheltuieli financiare 58                       4,746,483                          4,295,266 

59                       8,309,707                          4,874,409 

PROFITUL SAU 

- Profit 60                                     -                                        - 
- Pierdere 61                       3,851,329                          1,389,954 

Venituri totale 62                   116,020,945                        33,575,659 

Cheltuieli totale 63                   148,802,847                        30,105,950 

- Profit 64                                     -                          3,469,709 
- Pierdere 65                     32,781,902                                        - 

19. Impozitul pe profit 66                                     -                             231,891 
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pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Rând Nota 2022 2023

(RON) (RON)
***

21. PROFITUL SAU PIERDEREA 

- Profit 68                                     -                          3,237,818 
- Pierdere 69

                    32,781,902                                        - 

ADMINISTRATOR ÎNTOCMIT,

____________________
____________

Nr. de înregistrare în organismul profesional: 007092

Calitatea: PERSOANE JURIDICE AUTORIZATE, 
MEMBRE CECCAR
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VIVRE DECO SA

SITUATIA FLUXURILOR DE NUMERAR
pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Metoda indirecta

2022 2023
 (RON)  (RON) 

Profit inainte de impozitare (32,781,902)                     3,237,818                        

Virament capital

-                                       -                                       
7,475,990                        6,027,111                        

Cheltuieli cu provizioanele pentru stocuri 2,630,656                        2,993,749                        

Venituri din reversarea provizioanelor (2,596,173)                       (7,569,764)                       

  corporale si nercorporale -                                       -                                       

cheltuieli in avans -                                       -                                       

Cheltuieli cu provizioanele credite clienti 448,598                           48,038                             

Venituri din anulare provizioane credite clienti (970,318)                          (2,096,830)                       

  corporale si nercorporale 49,809                             (550)                                 

  soldului de deschidere a numerarului

1,397,327                        1,397,327                        

1,772,003                        1,772,003                        
Venituri din dobânzi (99)                                   (267)                                 
Cheltuieli cu dobânzile 3,563,224                        579,143                           

capitalului circulant (19,010,885)                     6,387,778                        

957,845                           3,027,018                        

termen scurt 287,944                           214,824                           
19,568,543                      6,756,762                        

datorii (17,104,275)                     102,531,585                    

(15,300,827)                     118,917,967                    
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Nota 2022 2023
(RON) (RON)

(15,300,827)                     118,917,967                    
(1,459,354)                       (579,143)                          

                             50,000                                        - 

(16,710,181)                     118,338,824                    

(3,216,605)                       4,396,935                        

avans_partea pe termen lung 77,922                             36,349                             

   lung 1,458,398                        42,570                             
99                                    267                                  

Dividende încasate -                                       -                                       
Imprumuturi acordate sau încasate, inclusiv 
   imprumuturi acordate partilor afiliate 2,001                               (1)                                     

(1,678,185)                       4,476,120                        

Miscari in numerar din credite net 3,404,301                        (22,481,886)                     
Incasari din emisiunea de obligatiuni -                                       (54,946,519)                     

(496,458)                          (496,458)                          

Incasari aferente cresterii de capital social 12 7,419,300                        -                                       

10,327,143                      (123,104,838)                   

numerar (8,061,224)                       (289,894)                          

financiar 9,203,704                        1,142,479                        

financiar 7 1,142,479                        852,584                           
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VIVRE DECO SA

pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

INFORMATII DESPRE SOCIETATE

PRINCIPII, POLITICI SI METODE CONTABILE

1.     Bazele intocmirii situatiilor financiare 

2.    Principii contabile semnificative

Principiul continuitatii activitatii 

Principiul permanentei metodelor

Principiul prudentei

de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare RFO II 1378, având Cod Unic de Înregistrare RO46855120, legal 

NOTA 1

Aceste situatii financiare cuprind:
Politicile contabile adoptate pentru intocmirea si prezentarea situatiilor financiare sunt in conformitate cu principiile 

devenit Societate pe Actiuni, forma juridica initiala fiind Societate cu Raspundere Limitata), sediul social fiind 
inregistrat la adresa Bulevardul Tudor Vladimirescu, nr. 22, Cladirea Green Gate Office, Bucuresti, sector 5, 

Aceste situatii financiare se refera doar la s.C. Vivre Deco s.A.. Societatea are filiale si, conform cerintelor OMFP 
1802/2014, va pregati situatii financiare consolidate prezentate separat.

Romania. Societatea este inregistrata la Registrul Comertului cu numarul J40/3718/2012.

Obiectul de activitate al societatii-mama este comertul cu amanuntul prin intermediul caselor de comenzi sau prin
internet cod CAEN 4791. 

Societatea este asociat unic al Vivre EOOD inmatriculata in Bulgaria cu aport la capital de 1.000 BGN (2.292 RON ) si, 
de la inceputul anului 2020, al societatii Technologies by Vivre SRL inmatriculata in Romania cu aport la capital de 
162.000 RON. Vivre EOOD nu a avut activitate in anul 2022.
Societatea a emis obligatiuni in valoare de 10.453.400 Euro in anii  2020 si 2021, detaliat in Nota 9 Situatia datoriilor

NOTA 2

Societatea isi va continua activitatea in mod normal in perioada de observatie pana la aprobarea planului 
de reorganizare.

societatea aplica consecvent de la un exercitiu financiar la altul politicile contabile si metodele de evaluare.

Situatiile financiare anexate nu sunt menite sa prezinte pozitia financiara in conformitate cu reglementari si principii 
contabile acceptate in tari si jurisdictii altele decat Romania. De asemenea, situatiile financiare nu sunt menite sa 
prezinte rezultatul operatiunilor, fluxurile de trezorerie si un set complet de note la situatiile financiare in conformitate cu 
reglementari si principii contabile acceptate in tari si jurisdictii altele decat Romania. De aceea, situatiile financiare 
anexate nu sunt intocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementarile contabile si legale din Romania 
inclusiv Ordinul Ministrului Finantelor Publice nr. 1802/2014 cu modificarile ulterioare.

Situatiile financiare pentru exercitiul financiar incheiat la 31.12.2023 au fost intocmite in conformitate cu urmatoarele 
principii contabile:
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pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Principiul contabilitatii de angajamente

Principiul necompensarii 

Principiul pragului de semnificatie

4.     Situatii comparative

5.    Utilizarea estimarilor contabile 

Entitatea se poate abate de la cerintele cuprinse in reglementarile contabile aplicabile referitoare la prezentarile de 
informatii si publicare, atunci cand efectele respectarii lor sunt nesemnificative.

Principiul intangibilitatii

In scopul asigurarii comparabilitatii informatiilor cuprinse în situatiile financiare pentru exercitiul financiar incheiat la 
2023, informatiile raportate in coloana corespunzatoare exercitiului financiar incheiat precedent s-a determinat avand in 
vedere, pe de o parte, planul de conturi general cuprins in reglementarile contabile aprobate 

prin OMF 1802/2014 si, pe de alta parte, necesitatea raportarii unor indicatori comparabili ca semnificatie cu cei 
raportati in coloana corespunzatoare exercitiului financiar de raportare (exercitiul financiar al anului  2022)

Situatiile financiare intocmite la 31.12.2023  prezinta comparabilitate cu situatiile financiare ale exercitiului financiar 
precedent. In cazul in care valorile aferente perioadei precedente nu sunt comparabile cu cele aferente 

perioadei curente, acest aspect este prezentat si argumentat in notele explicative, fara a modifica cifrele comparative 
aferente anului precedent.

a) în contul de profit si pierdere a fost inclus numai profitul realizat la data bilantului;

Efectele tranzactiilor si ale altor evenimente au fost recunoscute atunci cand tranzactiile si evenimentele s-au produs (si 

raportate in situatiile financiare ale perioadelor aferente. Au fost luate in considerare toate veniturile si cheltuielile 
exercitiului, fara a se tine seama de data incasarii sau efectuarii platii.Veniturile si cheltuielile care au rezultat direct si 
concomitent din aceeasi tranzactie au fost recunoscute simultan in contabilitate, prin asocierea directa intre cheltuielile 
si veniturile aferente, cu evidentierea distincta a acestor venituri si cheltuieli.

Principiul evaluarii separate a elementelor de activ si pasiv

In vederea stabilirii valorii corespunzatoare unei pozitii din bilant s-a determinat separat valoarea fiecaror componente 

Dupa cum este mentionat la nota 2.4, in scopul asigurarii comparabilitatii informatiilor cuprinse în situatiile financiare 

precedent s-a determinat avand in vedere, pe de o parte, planul de conturi general cuprins in reglementarile contabile 
prin OMF 1802/2014 si, pe de alta parte,"&" necesitatea raportarii unor indicatori comparabili ca semnificatie

Valorile elementelor ce reprezinta active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezinta datorii, respectiv 
veniturile cu cheltuielile.

Intocmirea situatiilor financiare in conformitate cu OMF 1802/2014, cu modificarile ulterioare, presupune efectuarea de 
catre conducere a unor estimari si presupuneri care influenteaza valorile raportate ale activelor si datoriilor si 
prezentarea activelor si datoriilor contingente la data situatiilor financiare, precum si valorile veniturilor si cheltuielilor 
din perioada de raportare. Rezultatele reale pot fi diferite de cele estimate. Aceste estimari sunt revizuite periodic si, 
daca sunt necesare ajustari, acestea sunt inregistrate in contul de profit si pierdere in perioada respectiva.
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VIVRE DECO SA

pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

6.       Continuitatea activitatii 

7.       Conversii valutare 

Moneda
31 decembrie 2022               31 decembrie 2023

RON/USD 4.6346 4.4958

RON/EUR 4.9474 4.9746

8.       Imobilizari necorporale 

Elementele nemonetare achizitionate cu plata in valuta si inregistrate la cost istoric (imobilizari, stocuri) se prezinta in 
situatiile financiare anuale utilizand cursul de schimb valutar de la data efectuarii tranzactiei. Elementele nemonetare 
achizitionate cu plata in valuta si inregistrate la valoarea justa (de exemplu, imobilizarile corporale reevaluate) se 
prezinta in situatiile financiare anuale la aceasta valoare.

Cursurile de schimb RON/USD si RON/EUR communicate de Banca Nationala a Romaniei la 31 decembrie 2022 si 31 
decembrie 2023, au fost dupa cum urmeaza:

Concesiuni, brevete, licente, marci comerciale, drepturi si active similare si alte imobilizari necorporale
Costurile aferente achizitionarii de programe informatice sunt capitalizate si amortizate pe baza metodei liniare pe 
durata celor 5 ani de viata utila. Costurile care sunt asociate direct cu dezvoltarea de produse software identificabile, 
unice si controlate de Vivre Deco s.A. si care vor genera beneficii economice pentru o perioada mai mare de 1 an de 
zile, sunt recunoscute ca imobilizari necorporale. Costurile directe includ costurile angajatilor echipei de dezvoltare 
software din Technologies by Vivre SRL si Vivre Logistics SRL si o parte corespunzatoare a cheltuielilor generale, cat 
si costurile cu achizitionarea de programe informatice de la alti furnizori. Toate celelalte costuri asociate cu intretinerea 
programelor software sunt inregistrate direct pe cheltuiala. Imobilizarile necorporale sufera periodic imbunatatiri care 
sunt capitalizate in masura in care maresc capacitatea platformei operationale a companiei de a genera venituri sau de 
a gestiona afacerea.

Pretul platit pentru contractele de clienti transferate intre entitati cu titlu oneros se recunoaste ca si imobilizare 
necorporale, ce se vor fi amortizate liniar pe o perioada de 5 ani, in conditiile in care clientii respectivi vor continua 
relatiile cu entitatea. Contractele de clienti recunoscute ca si imobilizari necorporale sunt identificate (numar contract, 
denumire client, durata contract), iar entitatea dispune de mijloace prin care sa gestioneze relatiile cu clientii, astfel 

La 31 decembrie 2023, Sociearea inregistreaza profit de 3.2 milioane lei pentru anul financiar incheiat la 31 decembrie 
2023, la aceasta data datoriile curente sunt mai mici decat activele curente cu 10 milioane lei si datoriile
totale sunt mai mari decat activele totale cu 87 milioane lei.

La 31 decembrie 2022, Societatea mama a inregistrat pierderi totale in valoare 32.7  milioane lei, având datorii curente 
nete de 88.9 milioane lei,  iar datoriile totale sunt mai mari decat activele totale cu 87.8 milioane lei.

 Printre masurile luate de conducere si actionari in anul 2023 pana in prezent se numara:

înregistrare în Registrul Formelor de Organizare RFO II 1378, având Cod Unic de Înregistrare RO46855120, legal 

31.08.2018.

Castigurile si pierderile din diferentele de curs valutar, realizate si nerealizate, intre cursul de schimb al pietei valutare, 
comunicat de Banca Nationala a Romaniei de la data inregistrarii creantelor sau datoriilor in valuta si a celor exprimate 
in RON a caror decontare se face in functie de cursul unei valute, sau cursul la care acestea sunt inregistrate in 
contabilitate si cursul de schimb de la data incheierii exercitiului financiar, sunt inregistrate in contul de profit si pierdere 
al exercitiului financiar respectiv.

Tranzactiile realizate in valuta sunt inregistrate initial la cursul de schimb valutar comunicat de Banca Nationala a 
Romaniei de la data tranzactiei.

La data bilantului elementele monetare exprimate in valuta si creantele si datoriile exprimate in RON a caror decontare 
se face in functie de cursul unei valute se evalueaza si se prezinta in situatiile financiare anuale la cursul de schimb 
valutar comunicat de Banca Nationala a Romaniei, valabil la data incheierii exercitiului financiar.
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pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

9.  Imobilizari corporale

Societatea nu detine investitii imobiliare

Reevaluarea
Societatea nu detine terenuri si constructii care sa faca obiectul unei reevaluari.

Fondul comercial

In cursul anului 2019 a fost preluata ramura de activitate de servicii logistice de la SC Vivre Logistics SRL. Aceasta 
operatiune a generat un fond comercial in suma de 39.329 lei. Acesta se va amortiza liniar pe o peroada de 5 ani.

In anul 2018 s-a trecut de la recunoasterea bunurilor intrate in gestiune cu valoare mai mica de 2500 RON in categoria 
imobilizarilor corporale, anterior acestea fiind incadrate la obiecte de inventar. societatea a considerat ca aceste bunuri 
sunt utilizate in cadrul activitatii sale pe o durata mai mare de 1 an si sunt active generatoare de beneficii economice 
viitoare. Ca urmare a decis ca ele sa fie amortizate conform grupelor de amortizare prevazute de lege si astfel sa aiba 
impact in rezultatul exercitiilor viitoare pe masura uzurii acestora.

Amortizarea
Amortizarea valorii activelor imobilizate cu durate limitate de utilizare economica reprezinta alocarea sistematica a 
valorii amortizabile a unui activ pe intreaga durata de utilizare economica. Valoarea amortizabila este reprezentata de 
cost sau alta valoare care substituie costul (de exemplu, valoarea reevaluata).

Cheltuielile ulterioare efectuate in legatura cu o imobilizare corporala sunt cheltuieli ale perioadei in care au fost 
efectuate sau majoreaza valoarea imobilizarii respective, in functie de beneficiile economice aferente acestor cheltuieli, 
potrivit criteriilor generale de recunoastere.

In cazul inlocuirii unei componente a unui activ pe termen lung, societatea recunoaste costul inlocuirii partiale, valoarea 
contabila a partii inlocuite fiind scoasa din evidenta, cu amortizarea aferenta, daca informatiile necesare sunt 

Costul unei imobilizari corporale construite in regie proprie este determinat folosind aceleasi principii ca si pentru un 
activ achizitionat. Astfel, daca entitatea produce active similare, in scopul comercializarii, in cadrul unor tranzactii 
normale, atunci costul activului este de obicei acelasi cu costul de construire a acelui activ destinat vanzarii. Prin 
urmare, orice profituri interne sunt eliminate din calculul costului acestui activ. In mod similar, cheltuiala reprezentand 
rebuturi, manopera sau alte resurse peste limitele acceptate ca fiind normale, precum si pierderile care au aparut in 
cursul constructiei in regie proprie a activului nu sunt incluse in costul activului. 

Cheltuielile efectuate in legatura cu imobilizarile corporale utilizate in baza unui contract de inchiriere, locatie de 
gestiune, administrare sau alte contracte similare se evidentiaza, la imobilizari corporale sau drept cheltuieli in perioada 
in care au fost efectuate, in functie de beneficiile economice aferente, similar cheltuielilor efectuate in legatura cu 
imobilizarile corporale proprii. 

Imobilizari detinute in baza unui contract de leasing

Investitii imobiliare

Contractele de leasing financiar, care transfera societatii cea mai mare parte din riscurile si beneficiile aferente 
dreptului de proprietate asupra activelor, sunt capitalizate la data inceperii leasingului la valoarea de achizitie a 
mijloacelor fixe finantate prin leasing. Activele capitalizate in cadrul unui contract de leasing financiar sunt amortizate pe 
o baza consecventa cu politica normala de amortizare pentru bunuri similare. Celelalte contracte de leasing sunt 
clasificate ca si leasing opeational.

Costul initial al imobilizarilor corporale achizitionate consta in pretul de achizitie, incluzand taxele de import sau taxele 
de achizitie nerecuperabile, cheltuielile de transport, manipulare, comisioanele, taxele notariale, cheltuielile cu 
obtinerea de autorizatii si alte cheltuieli nerecuperabile atribuibile direct imobilizarii corporale si orice costuri directe 
atribuibile aducerii activului la locul si in conditiile de functionare. 
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Tip Ani 

Echipamente tehnice si masini 2-4

Aparatura birotica, echipamente It 2-4

Mobilier birou 3-9

Mobiler, rafturi depozit 2-9

10.      Imobilizari financiare si investitii pe termen scurt

14.    Numerar si echivalente numerar 

12.       Stocuri

Amortizarea imobilizarilor corporale se calculeaza incepand cu luna urmatoare punerii in functiune si pana la 
recuperarea integrala a valorii lor de intrare. La stabilirea amortizarii imobilizarilor corporale sunt avute in vedere 
duratele de utilizare economica si conditiile de utilizare a acestora. 

Acolo unde este cazul se constituie ajustari de valoare pentru stocuri invechite, cu miscare lenta sau cu defecte.

Cedarea si casarea 

Duratele de viata pentru pricipalele categorii de imobilizari corporale sunt prezentate in tabelul de mai jos.

Principalele categorii de stocuri sunt marfuri, marfuri in curs de aprovizionare si ambalaje.

13.    Creante comerciale

Costul stocurilor cuprinde toate costurile aferente achizitiei, precum si alte costuri suportate pentru a aduce stocurile in 

La iesirea din gestiune stocurile se evalueaza pe baza metodei FIFO. 

O imobilizare corporala este  scoasa din evidenta la cedare sau casare, atunci cand nici un beneficiu economic viitor nu 
mai este asteptat din utilizarea sa ulterioara. In cazul scoaterii din evidenta a unei imobilizari corporale, sunt evidentiate 
distinct veniturile din vanzare, cheltuielile reprezentand valoarea neamortizata a imobilizarii si alte cheltuieli legate de 
cedarea acesteia. In scopul prezentarii in contul de profit si pierdere, castigurile sau pierderile obtinute in urma casarii 
sau cedarii unei imobilizari corporale trebuie determinate ca diferenta intre veniturile generate de scoaterea din 
evidenta si valoarea sa neamortizata, inclusiv cheltuielile ocazionate de aceasta si trebuie prezentate ca valoare neta, 

Evaluarea valorii recuperabile a creantelor la data bilantului se face la valoarea lor probabila de incasare sau de plata. 
Diferentele constatate in minus intre valoarea de inventar stabilita la inventariere si valoarea contabila a creantelor se 
inregistreaza in contabilitate pe seama ajustarilor pentru deprecierea.  Ajustarile pentru depreciere sunt constituite cand 
exista dovezi conform carora societatea nu va putea incasa creantele la scadenta initial agreata. Creantele neincasabile 
sunt inregistrate pe cheltuieli cand sunt identificate.
Pierderea din depreciere aferenta unei creante  este reluata daca cresterea ulterioara a valorii recuperabile poate fi 
legata de un eveniment care a avut loc dupa ce pierderea din depreciere a fost recunoscuta. 

Disponibilitatile banesti sunt formate din numerar, conturi la banci si avansuri de trezorerie.Pentru situatia fluxului de 
numerar, numerarul si echivalentele acestuia cuprind numerar in casa, conturi la banci si avansuri de trezorerie.
15.     Cheltuieli in avans

In anul 2021 ca urmare a constatarii modificarii comportamentului de cumparare al utilizatorilor si clientilor in contextul 
actual, conducerea Societatii a reanalizat perioada de 5 ani si a considerat ca  durata estimata initial s-a modificat in 
contexul actual si nu mai este aplicabila, prin urmare cheltuielile in avans au fost trecute pe cheltuiala anului curent.
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Se constituie in proportie de 5% din profitul brut de la sfarsitul anului pana cand rezervele legale totale ajung la 20% din 
capitalul social varsat in conformitate cu prevederile legale. 

Contractele de leasing in care o portiune semnificativa a riscurilor si beneficiilor asociate proprietatii sunt retinute de 
locator sunt clasificate ca si contracte de leasing operational. 
Platile aferente unui contract de leasing operational sunt recunoscute ca si cheltuieli in contul de profit si pierdere, liniar 
pe perioada contractului de leasing. stimulentele primite pentru incheierea unui contract de leasing operational nou sau 
reinnoit sunt recunoscute drept parte integranta din valoarea neta a contraprestatiei convenite pentru utilizarea activului 
in regim de leasing, indiferent de natura stimulentului, de forma sau de momentul in care se face plata, reducand astfel 
cheltuielile cu chiria pe toata durata contractului de leasing, pe o baza liniara.

Provizioanele sunt recunoscute atunci cand societatea are o obligatie curenta (legala sau implicita) generata de un 
eveniment anterior, este probabil ca o iesire de resurse sa fie necesara pentru a onora obligatia, iar datoria poate fi 
estimata in mod credibil. Valoarea recunoscuta ca provizion constituie cea mai buna estimare la data bilantului a 
costurilor necesare stingerii obligatiei curente. Cea mai buna estimare a costurilor necesare stingerii datoriei curente 
este suma care societatea ar plati-o, in mod rational, pentru stingerea obligatiei la data bilantului sau pentru 
transferarea acesteia unei terte parti la acel moment. 

19.    Capital social 

20.    Rezerve legale

In cursul obisnuit al activitatii societatea acorda clientilor sai puncte de fidelizare (credite) pentru stimularea vanzarilor. 
18.    Pensii si beneficii ulterioare angajarii 

In cadrul activitatii curente pe care o desfasoara, societatea efectueaza plati catre statul roman in beneficiul angajatilor 
sai. toti salariatii societatii sunt inclusi in planul de pensii al statului Roman. societatea nu opereaza nicio alta schema 
de pensii sau plan de beneficii post-pensionare si, in consecinta, nu are nicio obligatie in ceea ce priveste pensiile. In 
plus, societatea nu are obligatia de a furniza beneficii suplimentare fostilor sau actualilor salariati. 

17.     Provizioane

16.     Contracte de leasing operational

Capitalul social compus din actiuni este inregistrat la valoarea stabilita pe baza actelor de constituire.
Castigurile sau pierderile legate de emiterea, rascumpararea, vanzarea, cedarea cu titlu gratuit sau anularea 
instrumentelor de capitaluri proprii ale entitatii (actiuni) sunt recunoscute direct in capitalurile proprii in liniile de 

social numai dupa aprobarea lor la Registrul Comertului.

Daca se estimeaza ca o parte sau toate cheltuielile legate de un provizion vor fi rambursate de catre o terta parte, 
rambursarea trebuie recunoscuta numai in momentul in care exista dovezi clare ca rambursarea va fi primita. 
Rambursarea este considerata ca un activ separat. suma care se recunoaste ca rambursare nu depaseste valoarea 
provizionului. In cazul in care societatea poate sa solicite unei alte parti sa plateasca, integral sau partial, cheltuielile 
impuse pentru decontarea unui provizion, iar societatea nu este raspunzatoare pentru sumele in cauza, societatea nu 
include sumele respective in provizion.

Provizioanele sunt revizuite la data fiecarui bilant si ajustate pentru a reflecta cea mai buna estimare curenta. In cazul in 
care pentru stingerea unei obligatii nu mai este probabila o iesire de resurse, provizionul trebuie anulat prin reluare la 
venituri. Provizioane se recunosc de asemenea pentru litigii, amenzi si penalitati, despagubiri, daune si alte datorii 
incerte si impozite.
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22.      Rezultat reportat 

Profitul contabil ramas dupa repartizarea cotei de rezerva legala realizata, in limita a 20 % din capitalul social se preia 
in cadrul rezultatului reportat la inceputul exercitiului financiar urmator celui pentru care se intocmesc situatiile financiare 
anuale, de unde urmeaza a fi repartizat pe celelalte destinatii legale. Evidentierea in contabilitate a destinatiilor 
profitului contabil se efectueaza in anul urmator dupa adunarea generala a asociatilor care a aprobat repartizarea 
profitului, prin inregistrarea sumelor reprezentand dividende cuvenite asociatilor, rezerve si alte destinatii, potrivit legii. 

21.    Dividende

24.      Impozite si taxe 

Veniturile din vanzarea bunurilor se recunosc in momentul in care sunt indeplinite urmatoarele conditii: 
a) societatea a transferat cumparatorului riscurile si avantajele semnificative care decurg din proprietatea asupra 
bunurilor 
b) societatea nu mai gestioneaza bunurile vandute la nivelul la care ar fi efectuat-o, in mod normal, in cazul detinerii in 
proprietate a acestora si nici nu mai detine controlul efectiv asupra lor; 
c) marimea veniturilor poate fi evaluata in mod credibil; 
d) este probabil ca beneficiile economice asociate tranzactiei sa fie generate catre entitate; si 
e) costurile tranzactiei pot fi evaluate in mod credibil. 

Dividendele sunt recunoscute ca datorie in perioada in care este aprobata repartizarea lor. Repartizarea dividendelor se 
face ulterior aprobarii situatiilor financiare.

Daca societatea pastreaza doar un risc nesemnificativ aferent dreptului de proprietate, tranzactia reprezinta o vanzare 
si veniturile sunt recunoscute. Momentul cand are loc transferul riscurilor si avantajelor semnificative aferente dreptului 
de proprietate asupra bunurilor se determina in urma examinarii circumstantelor in care s-a desfasurat tranzactia, si 
termenilor din contractele de vanzare. 

Instrumentele financiare folosite de societate sunt formate in principal din numerar, creante si datorii. Instrumentele de 

metode contabile".

23.    Venituri 

Conform politicii perioada de retur este de 30 zile.  Avand in vedere perioada si momentul intocmirii situatiilor 
financiare, estimarile de retur se pot cunoaste si inregistra la valorile lor reale, pentru ca se intampla pana la data 
situatiilor financiare.

Reducerile comerciale acordate ulterior facturarii, indiferent de perioada la care se refera, se evidentiaza distinct in 

comerciale reprezinta evenimente ulterioare datei bilantului, acestea se inregistreaza la data bilantului in contul 418 

sumele respective se cunosc la data bilantului.

Veniturile din vanzarea bunurilorVeniturile din vanzari de bunuri se inregistreaza in momentul predarii bunurilor catre cumparatori, al livrarii lor pe baza 
facturii sau in alte conditii prevazute in contract, care atesta transferul dreptului de proprietate asupra bunurilor 
respective, catre clienti. 

Veniturile financiare cuprind veniturile din dobanzi, veniturile din imobilizari financiare cedate, veniturile din investitii 

financiare se recunosc pe baza contabilitatii de angajamnete. Astfel, veniturile din dobanzi se recunosc periodic, in mod 
proportional, pe masura generarii venitului respectiv, pe baza contabilitatii de angajamente; Cheltuielile financiare 
cuprind cheltuiala cu dobanda aferenta imprumuturilor, amortizarea actualizarii provizioanelor, pierderile din depreciere 
recunoscute aferente activelor financiare, cheltuielile privind imobilizarile financiare cedate, cheltuielile privind 

toate costurile indatorarii care nu sunt direct atribuibile achizitiei, constructiei sau producerii activelor cu ciclu lung de 
fabricatie sunt recunoscute in contul de profit si pierdere, periodic, pe baza contabilitatii de angajamente.

Societatea inregistreaza impozit pe profit curent in conformitate cu legislatia romana in vigoare la data situatiilor 
financiare. Datoriile legate de impozite si taxe sunt inregistrate in perioada la care se refera.

26.    Venituri si cheltuieli financiare

Societatea are surse multiple de venituri:  vanzari cu plati online, vanzari cu plata la livrare, vanzari cu/fara plata 
transportului etc. In plus, Societatea genereaza venituri atat din vanzarile la nivel intern, cat si catre clienti din alte tari 
UE, asa cum este detaliat in Nota 13
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O parte legata este o persoana sau o entitate care este legata entitatii care intocmeste situatii financiare, denumita in 
continuare entitate raportoare.

27.     Erori contabile 

Corectarea erorilor aferente exercitiului financiar curent se efectueaza pe seama contului de profit si pierdere. 
Corectarea erorilor semnificative aferente exercitiilor financiare precedente se efectueaza pe seama rezultatului 
reportat. Erorile nesemnificative aferente exercitiilor financiare precedente se pot corecta, de asemenea, pe seama 
rezultatului reportat.

(v) entitatea este un plan de beneficii postangajare in beneficiul angajatilor entitatii raportoare sau ai unei entitati legate 
entitatii raportoare. In cazul in care chiar entitatea raportoare reprezinta ea insasi un astfel de plan, angajatorii sponsori 
sunt, de asemenea, legati entitatii raportoare;
(vi) entitatea este controlata sau controlata in comun de o persoana sau un membru apropriat al familiei persoanei 
respective care detine controlul sau sau controlul comun asupra entitatii raportoare, are o influenta semnificativa asupra 
entitatii raportoare; sau este un membru al personalului-cheie din conducerea entitatii raportoare sau a 
societatii-mama a entitatii raportoare.
(vii) o persoana sau un membru apropriat al familiei persoanei respective care detine controlul sau sau controlul comun 
asupra entitatii raportoare influenteaza semnificativ entitatea sau este un membru al personalului-cheie din conducerea 
entitatii (sau a societatii-mama a entitatii);

conducerea entitatii raportoare sau societatii-mama a entitatii raportoare.
Personalul-cheie din conducere reprezinta acele persoane care au autoritatea si responsabilitatea de a planifica, 
conduce si controla activitatile entitatii, in mod direct sau indirect, incluzand oricare director (executiv sau altfel) al 
entitatii. 

Membrii apropiati ai familiei unei persoane sunt acei membri ai familiei de la care se poate astepta sa influenteze sau 
sa fie influentati de respectiva persoana in relatia lor cu entitatea si includ: 

a) copiii si sotia sau partenerul de viata al persoanei respective; 
b) copiii sotiei sau ai partenerului de viata al persoanei respective; si 
c) persoanele aflate in intretinerea persoanei respective sau a sotiei ori a partenerului de viata al acestei persoane. 

In conformitate cu OMF 1802/2014, entitati afiliate inseamna doua sau mai multe entitati din cadrul aceluiasi grup.

O persoana sau un membru apropiat al familiei persoanei respective este legat(a) unei entitati raportoare daca acea 
persoana:
(i) detine controlul sau controlul comun asupra entitatii raportoare;
(ii) are o influenta semnificativa asupra entitatii raportoare; sau
(iii) este un membru al personalului-cheie din conducerea entitatii raportoare sau a societatii-mama a entitatii 
raportoare.
O entitate este legata unei entitati raportoare daca intruneste oricare dintre urmatoarele conditii:
(i)entitatea si entitatea raportoare sunt membre ale aceluiasi grup (ceea ce inseamna ca fiecare societate-mama, filiala 
si filiala din acelasi grup este legata de celelalte);

Corectarea erorilor aferente exercitiilor financiare precedente nu determina modificarea situatiilor financiare ale acelor 
exercitii. In cazul erorilor aferente exercitiilor financiare precedente, corectarea acestora nu presupune ajustarea 
informatiilor comparative prezentate in situatiile financiare. Informatii comparative referitoare la pozitia financiara si 
performanta financiara, respectiv modificarea pozitiei financiare, sunt prezentate in notele explicative. În notele 

perioadele afectate de acestea.
28.     Parti legate 

(ii) o entitate este entitate asociata sau entitate controlata in comun a celeilalte entitati (sau entitate asociata sau 
entitate controlata in comun a unui membru al grupului din care face parte cealalta entitate);
(iii) ambele entitati sunt entitati controlate in comun ale aceluiasi tert;
(iv) o entitate este entitate controlata in comun a unei terte entitati, iar cealalta este o entitate asociata a tertei entitati;

Erorile constatate in contabilitate se pot referi fie la exercitiul financiar curent, fie la exercitiile financiare precedente; 

Corectarea erorilor se efectueaza la data constatarii lor. Erorile din perioadele anterioare sunt omisiuni si declaratii 
eronate cuprinse in situatiile financiare ale entitatii pentru una sau mai multe perioade anterioare rezultand din greseala 
de a utiliza sau de a nu utiliza informatii credibile care: 
a) erau disponibile la momentul la care situatiile financiare pentru acele perioade au fost aprobate spre a fi emise; 
b) ar fi putut fi obtinute in mod rezonabil si luate in considerare la intocmirea si prezentarea acelor situatii financiare 
anuale. 

conducerea entitatii raportoare sau societatii-mama a entitatii raportoare.
Personalul-cheie din conducere reprezinta acele persoane care au autoritatea si responsabilitatea de a planifica, 
conduce si controla activitatile entitatii, in mod direct sau indirect, incluzand oricare director (executiv sau altfel) al 
entitatii. 

Membrii apropiati ai familiei unei persoane sunt acei membri ai familiei de la care se poate astepta sa influenteze sau 
sa fie influentati de respectiva persoana in relatia lor cu entitatea si includ: 
a) copiii si sotia sau partenerul de viata al persoanei respective; 
b) copiii sotiei sau ai partenerului de viata al persoanei respective; si 
c) persoanele aflate in intretinerea persoanei respective sau a sotiei ori a partenerului de viata al acestei persoane. 

In conformitate cu OMF 1802/2014, entitati afiliate inseamna doua sau mai multe entitati din cadrul aceluiasi grup.
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NOTA 3 ACTIVE IMOBILIZATE

a)

Denumirea elementului
Fond 

comercial Avansuri  Total
de imobilizare

(RON) (RON) (RON) (RON) (RON)

Sold la 1 ianuarie 2023                       1,517,276                 37,803,970 39,329                            -          39,360,575 
                                    -                      192,000 -                                     -               192,000 
                                    -                   3,989,780 -                                     -            3,989,780 

Sold la 31 decembrie 2023                       1,517,276                 34,006,190          39,329                    -          35,562,795 

Sold la 1 ianuarie 2023                          618,907                 22,313,226          23,597                    -          22,955,730 

                         303,456                   4,861,670            7,866                    -            5,172,992 

                                    -                         2,817                    -                    -                   2,817 

Sold la 31 decembrie 2023                          922,363                 27,172,079          31,463                    -          28,125,905 
   
Provizioane
Sold la 1 ianuarie 2023 -                                    -                                -                  -                                             - 

-                                    -                                -                  -                                             - 
Reduceri -                                    -                                -                  -                                             - 

Sold la 31 decembrie 2023                                     -                                 -                    -                    -                           - 

 1 ianuarie 2023                          898,369                 15,490,744          15,732                    -          16,404,845 

 31 decembrie 2023                          594,913                   6,834,111            7,866                    -            7,436,890 

Valoare contabila neta 31 decembrie 2022 31 decembrie 2023 Durata viata
Durata viata 

ramasa
APP Mobile Vivre 316,450                        210,966                    48 24
Marketing integrations/data analysis tools 91,000                          18,200                      60 3
SOFT - AR Products 425,277                        283,518                    59 24
SOFT - Autofacturare furnizori 91,193                          56,996                      60 20
SOFT - Automatizare comenzi catre transportatori 59,362                          39,009                      60 23
SOFT - Conveyor belt 10,395                          6,831                        60 23
SOFT - Design system 838,213                        542,373                    60 22
SOFT - Dezvoltare sistem Marketplace 216,259                        132,546                    60 19
SOFT - Editare seturi de campanii (bulk edit) 113,853                        74,818                      60 23
SOFT - Editare seturi de produse (bulk edit) 114,800                        70,361                      60 19

SOFT - Elasticsearch logging tool  Kibana 291,930                        145,965                    59 12

Imobilizarile necorporale reprezinta in special ERP dezvoltat intern (Intranet Vivre) si de catre terti, domenii de internet, 
licente de software si baze de date de clienti achizitionate la sfarsitul anului 2015. Imobilizarea necorporala Intranet Vivre 
sufera periodic imbunatatiri care sunt capitalizate in masura in care maresc capacitatea platformei operationale a 
companiei de a genera venituri sau de a gestiona afacerea.

Decembrie 2022. Toate drepturile asociate creantei detinute de Banca Transilvania au fost transferate succesorilor sai 
prin intermediul unor cesiuni de creante.

Concesiuni,brevete, 

valori similare

Pricipalele categorii de imobilizari necorporale sunt:

Cheltuieli de 
constituire
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SOFT - Estimare mai exacta a datei de livrare 78,880                          51,040                      54 22
SOFT - Integrare retururi n sistemul de transport 62,418                          39,011                      60 20
SOFT - Integrari curieri noi 295,491                        194,180                    60 23
SOFT - Loyalty Search and Filters 185,351                        108,654                    60 17
SOFT - ML AMBIENTAL PREDICT 49,701                          32,661                      60 23
SOFT - Packing system 124,499                        82,999                      60 24
SOFT - PVP 637,545                        450,946                    60 29
SOFT - Reporting warehouse 146,720                        97,813                      60 24
SOFT - Retur and Order tracking 651,078                        421,286                    60 22
SOFT - Sistem de preturi integrate n campanii 208,036                        136,709                    60 23
SOFT - Transactional email system 457,569                        218,837                    60 11
SOFT - Tranzactioniale 825,186                        577,630                    60 28
SOFT - Visual search Machine learning 308,690                        176,394                    54 16
SOFT - Warehouse service 279,109                        183,414                    60 23
SOFT Banner management system 259,807                        124,256                    60 11
SOFT- Cart service refactoring 406,647                        302,822                    60 35
SOFT CMS VIVRE 74,612                                           - 60 0
SOFT Customer management system / notifications  automation VIVRE222,997                                         - 60 0
SOFT Data Management System (Reporting Machine learning Marketing integrations)174,932                        51,451                      60 5
SOFT FRONTEND NEW VERSION 300,993                                         - 60 0

SOFT New Catalog - Vue refactoring 654,496                        297,498                    60 10
SOFT Partner - Proposals 555,242                        277,621                    60 12

SOFT SMS VIVRE 45,460                                           - 60 0
SOFT WMS VIVRE 141,850                                         - 60 0
SOFT- New checkout process in all 
platforms 367,115                        271,346                    60 34
SOFT- Product variations in all platform 
listings 414,224                        308,464                    60 35
Alte imobilizari necorporale 5,228,365                      847,496                    60 35

Cheltuieli privind emisiunea de obligatiuni 663,368                        594,914                    60 35
Fond comercial achizitie ramura activitate 
logistica 15,732                          7,866                        60 12

TOTAL 16,404,845                    7,436,890                 -                        
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NOTA 3 ACTIVE IMOBILIZATE (CONTINUARE)

b)

Denumirea elementului de 
imobilizare

tehnice

 Alte

   mobilier imobiliare 

corporale în 

curs de      

 Avansuri           Total 

 (RON)  (RON)  (RON)  (RON)  (RON)  (RON)  (RON) 

Sold la 1 ianuarie 2023                    -     5,231,578    2,466,087                  -       409,885                -      8,107,550 
                   -                   -                   -                  -                   -                -                    - 

Cresteri din reevaluare                    -                   -                   -                  -                   -                -                    - 
Reduceri (depreciere de valoare)                    -                   -                   -                  -                   -                -                    - 
Reduceri (depreciere de valoare din 
rezerva de reevaluare)                    -                   -                   -                  -                   -                -                    - 
Alte transferuri                    - 

                   -        588,961    1,229,132                  -       409,885                -      2,227,978 

Sold la 31 decembrie 2021                    -     4,642,617    1,236,955                  -                   -                -      5,879,572 

Sold la 1 ianuarie 2023                    -     1,338,055    1,629,673                  -                   -                -      2,967,728 

                   -        571,960       282,160                  -                   -                -         854,120 

                   -        215,283    1,080,426                  -                   -                -      1,295,709 

Sold la 31 decembrie 2023                    -     1,694,732       831,407                  -                   -                -      2,526,139 

Provizioane
Sold la 1 ianuarie 2023                    -                   -                   -                  -                   -                -                    - 

                   -                   -                   -                  -                   -                -                    - 
Reduceri                    -                   -                   -                  -                   -                -                    - 

Sold la 31 decembrie 2023                    -                   -                   -                  -                   -                -                    - 

1 ianuarie 2023                    -     3,893,523       836,414                  -       409,885                -      5,139,822 

31 decembrie 2023                    -     2,947,885       405,548                  -                   -                -      3,353,433 

Deprecierea activelor
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NOTA 3 ACTIVE IMOBILIZATE (CONTINUARE)

b)

Terenuri si constructii

Investitii imobiliare

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu detinea Investitii imobiliare.

Reevaluarea imobilizarilor corporale 

 Active detinute in leasing financiar sau achizitionate in rate 

Imobilizari corporale vandute si inchiriate 

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu detinea Terenuri si constructii.

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu detinea active in leasing financiar sau achizitionate cu plata in 
rate.

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu detinea terenuri si constructii care sa faca necesara reevaluarea 
acestora.

La 31 decembrie 2023  Societatea detinea active corporale care au fost vandute la licitatie in luna ianuarie 2024
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NOTA 3 ACTIVE IMOBILIZATE (CONTINUARE)

c)

Denumirea elementului de imobilizare controlate în comun Alte împrumuturi Total
 (RON)  (RON)  (RON) 

Sold la 1 ianuarie 2023 164,292                                     917,509                          1,081,801                     
-                                             858,016                          858,016                        
-                                             1,737,912                       1,737,912                     

Sold la 31 decembrie 2023                                      164,292                              37,613                         201,905 

 1 ianuarie 2023 164,292                                     917,509                          1,081,801                     

 31 decembrie 2023 164,292                                     37,613                            201,905                        

Interese de participare

La 31 decembrie 2020, Societatea este Asociat Unic al societatilor Vivre EOOD (BG) si Technologies by Vivre SRL (RO)

Imobilizari financiare Exercitiul Exercitiul
 financiar 2022  financiar 2023

Parti sociale detinute in societatea Vivre EOOD (BG) 2,292                              2,292                            
Parti sociale detinute in societatea Technologies by Vivre SRL (RO) - 162,000                        
Provizion pentru investitiile financiare - - 
Total 2,292                              164,292                        

Alte imprumuturi reprezinta garantii acordate de Societate. 

Societatea este asociat unic al Vivre EOOD inmatriculata in Bulgaria cu aport la capital de 1.000 BGN (2.292 RON ) si, de la 
inceputul anului 2020, al societatii Technologies by Vivre SRL inmatriculata in Romania cu aport la capital de 162.000 RON. Vivre 
EOOD nu a avut activitate in anul 2023.
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NOTA 4 STOCURI

 Denumire indicatori 

 Materiale 

pentru 

ambalat 

 Materiale 

consumabile

  si obiecte 

de inventar  Marfuri  

 Marfuri in 

curs de 

aprovizionare 

  Avansuri 

pentru 

cumparari 

de stocuri   Total 

 (RON)  (RON)  (RON)  (RON)  (RON)  (RON) 

Valoare neta 31 decembrie 2023        213,382           59,711          109,885                        -                    -             382,978 

Cost        213,382           59,711       1,674,110                        -                    -          1,947,203 
Ajustari pentru depreciere                    -                    -      (1,564,225)                        -                    -         (1,564,225)

Valoare neta 1 ianuarie 2023        268,264         256,895       1,768,324            261,224                   -          2,554,707 

Cost        268,264         256,895       8,348,322            261,224                   -          9,134,705 
Ajustari pentru depreciere                   -                    -      (6,579,998)                        -                    -         (6,579,998)

NOTA 5 CREANTE

La 31 decembrie 2023 creantele Societatii sunt dupa cum urmeaza:

 Sub 1 an  Peste 1 an 
Creante comerciale 
 Creante comerciale - cu entitatile 
afiliate / alte parti legate       1,458,881 474,559                   474,559                        - 

         825,294 23,587                       23,587  -  
Avansuri clienti - terti                     -   -                                      -  -  
Total creante comerciale       2,284,175 498,146                   498,146                        - 

Ajustari de depreciere pentru 
creante comerciale                       -                        -                    -  -  
Creante comerciale, net       2,284,175 498,146                   498,146  -  

Imprumuturi pe termen scurt 
acordate entitatilor afiliate            31,488 31,661                       31,661  -  
Alte creante si debite       2,180,931 692,623                   692,623  -  

Creante       4,496,594 1,222,430             1,222,430  -  

4,496,594      1,222,430        

Linia de Alte creante, net este detaliata in tabelul urmator:

Alte Creante

 1 ianuarie 

2023 

 31 decembrie 

2023 

Sub 1 an Peste 1 an
Tva deductibila neexigibila 86,286           39,155             39,155         - 
Contributii ale societati la fondul de concedii si indemnizatii 324,327         57,848             57,848         - 
Operatiuni in curs de clarificare 161,025         184,905           184,905       - 
Debitori diversi 548,573         262,012           262,012       - 
Alte creante privind bugetul statului 1,060,720      148,703           148,703       - 
Capital subscris si nevarsat                    -  -                   -               - 
Alte creante fata de personal                    -  -                   -               - 

-                
Total alte creante 2,180,931      692,623           692,623       - 

-               
Ajustari de depreciere pentru alte creante                    -  -                   -               - 

Alte creante, net 2,180,931      692,623           692,623       - 

Termen de lichiditate

La 31 decembrie 2023 Societatea a inregistrat ajustari de depreciere pentru clienti in suma de 2 988 996 lei, iar la 31 decembrie 
2022 a inregistrat ajustari de depreciere pentru clienti in suma de  2 549 238 lei. 

Pentru sumele de incasat, conditiile si termenele privind creantele de la partile afiliate / legate, a se vedea Nota 18.

 1 ianuarie 
2023 Creante 

 Termen de lichiditate 
pentru soldul de la 31 

decembrie 2023
31 decembrie 

2023
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NOTA 6 INVESTITII PE TERMEN SCURT

NOTA 7 CASA SI CONTURI LA BANCI

Denumirea elementului
Sold la 1 

ianuarie 2023
Sold la 31 

decembrie 2023
Conturi la banci in lei 294,632            347,629               
Alte conturi la banci (cash in tranzit) -                    79,124                 
Numerar in casa 480                   159                     
Conturi la banci in devize 847,367            425,672               
Tichete de masa -                    -                      
Avansuri de trezorerie -                    -                      
Total 1,142,479         852,584               

NOTA 8 CHELTUIELI IN AVANS

<1 an >1 an
                       -                             -   
                       -                             -   
                       -                             -   
                       -                             -   
                       -                             -   

             293,823                    42,650                42,650 
                       -                             -   
                       -                             -   

Total 293,823             42,650                  42,650              -                      

Alte prestari de servicii
Platforma e-marketing
Credite anunturi recrutare 

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu detinea investitii pe termen scurt.

Denumirea elementului Sume de reluat intr-o perioada
Sold la 1 

ianuarie 2023
Sold la 31 

decembrie 2023
Cost comisioane atragere clienti noi
Productie Spot TV
Cheltuieli pentru amenajare sediu/depozit
Platforma comunicare Vivre
Chirie in avans
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NOTA 9

<1 ANI 1-5 ANI > 5 ANI
(RON) (RON) (RON) (RON) (RON)

     53,549,192.00                               -                              - -                                - 

Datorii comerciale -  furnizori             9,860,591     317,517                               317,517                          -            - 
Datorii comerciale si imprumuturi primite - 
parti afiliate                     - -                                                   -                          -            - 
Avansuri încasate în contul comenzilor                 1,450,902 483,451                               483,451                          -            - 

                    - -                                                   -                          -            - 

              10,146,209 10,402,282                         107,976         10,294,306            - 
Total datorii comerciale 75,006,894             11,203,250        908,944                 10,294,306        -           

Alte datorii               22,543,239 90,019,832                      2,480,191 87,539,641         - 

              22,481,887                           -                              - -                         -

Total             120,032,020        101,223,082               3,389,135         97,833,947            - 
            120,032,020        101,223,082 

<1 ANI 1-5 ANI > 5 ANI
(RON) (RON) (RON) (RON) (RON)

Salarii si alte sume datorate angajatilor                512,066     4,419                                   4,419                              -            - 
Contributiile unitatii la asigurarile sociale                748,163     2,486                                   2,486                              -            - 
Alte sume datorate statului           13,145,433     -                                             -                                -            - 
Sume in curs de decontare                       -   -                                             -                                -            - 
Creditori diversi si alte datorii             8,137,577     100,307,233                2,473,286             97,833,947            - 

Total Alte datorii 22,543,239             100,314,138      2,480,191             97,833,947        -           

Obligatiuni 

Detalii privind imprumuturile de la institutiile bancare sunt prezentate la Nota 19 - Alte Informatii.

In luna ianuarie 2022 Societatea a incheiat un contract de imprumut cu Vivre Logistics SRL, suma imprumutata avand destinatia 

sute de mii) RON. Imprumutatul va restitui imprumutul pana la data de 12.01.2023 si va va datora dobanda anuala calculata conform 
ratei dobanzii de referinta stabilite de BNR, la care se adauga suplimentar 1% pe an.

In luna aprilie 2021, Vivre Deco S.A. a derulat prin intermediul TradeVille un plasament privat de vanzare de obligatiuni adresat unui 
numar de pana la 150 investitori, in cadrul caruia au fost vandute un numar de 14.000 obligatiuni neconditionate, negarantate, 
neconvertibile la o valoare nominala de 500 EUR/obligatiune, valoarea totala a emisiunii fiind de 7.000.000 EUR. 
In urma finalizarii cu succes a Ofertei, Bursa de Valori Bucuresti a emis acordul final pentru admiterea Obligatiunilor la tranzactionare 
pe Sistemul Multilateral de Tranzactionare - BVB a obligatiunilor corporative administrat de Bursa de Valori Bucuresti. Valori 
mobiliare emise de societate se tranzactioneaza la Bursa de Valori Bucuresti, simbol VIV26E.

41.350.217.74 RON.

Societatea a emis in martie 2020 un numar de 34.534 de obligatiuni neconditionate, negarantate, neconvertibile la o valoarea 
nominala de 100 EUR acestea avand o valoare totala de 3.453.400 EUR.

 Termen de exigibilitate pentru soldul de la 

31 decembrie 2023  Sold la 31 

decembrie 2023 

 Sold la 1 ianuarie 

2023 Datorii

Alte Datorii

 Sold la 1 ianuarie 

2023 

 Sold la 31 

decembrie 2023 

 Termen de exigibilitate pentru soldul de la 

31 decembrie 2023 
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NOTA 10 PROVIZIOANE

Denumirea Sold la Sold la
provizionului

1 ianuarie 2023      în cont din cont
31 decembrie 

2023
(RON) (RON) (RON) (RON)

1 2 3 4=1+2-3

Provizioane pentru beneficiile 
            336,971             47,221           336,971                  47,221 

Provizioane pentru impozite                       -                       -                       -                            -   
Provizioane pentru litigii                 3,000                     -                       -                      3,000 
Provizioane  vouchere acordate 
clientilor + vouchere vandute          1,759,041                  817        1,759,858                          -   
Alte provizioane                       -                       -                       -                            -   

Total          2,099,012             48,038        2,096,829                  50,221 

NOTA 11 VENITURI IN AVANS  Sold la  Sold la 
 1 ianuarie 

2023 
 31 decembrie 

2023 
Venituri in avans             25,814                  24,524 

NOTA 12 CAPITAL SI REZERVE 
 Sold la  Sold la 

 1 ianuarie 

2023 

 31 decembrie 

2023 

          752,271                752,271 
                    -                            -   

                   10                         10 
                    -                            -   

Valoare capital social subscris        7,522,710             7,522,710 

Structura actionarilor
Sold la Sold la

Actionari

 1 ianuarie 

2023 

 31 decembrie 

2023 

(Actiuni) (Actiuni)
Advisory Delta SRL 338,522          326,260               
Nagy Andras Vajda Peter                                 37,614            36,259                 
Neogen SA 376,136          389,752               
Total 752,271          752,271               

Transferuri

Capital subscris actiuni preferentiale 
Valoare nominala actiuni
Valoare nominala actiuni preferentiale 

Capital subscris (actiuni)

In anul 2020 au avut loc noi subscrieri la capitalul social al VIVRE DECO SA in suma de 300.200 RON. 
Aceste subscrieri au fost varsate in iulie 2020.
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Actionari

(RON) % (RON) %
Advisory Delta SRL 3,385,220         45% 3,262,599       43%
Nagy Andras Vajda Peter                                 376,136            5% 362,595          5%
Neogen SA 3,761,355         50% 3,897,516       52%
Total 7,522,710         7,522,710       

REZULTATUL EXERCITIULUI REPARTIZAREA PROFITULUI

anul 2022 2023

(83,805,387)             (83,805,387)
Corectii rezultat reportat -                           (32,781,902)

                    -               3,237,818 

-                                         -     
-                                         -     

 -       transfer din contul 105 in contul 1175 cf OMF 1802                     -                            -   
                    -                            -   
                    -                            -   

    (83,805,387)        (113,349,471)
Profit nerepartizat, rezultat reportat nerepartizat la 
sfarsitul exercitiului financiar

 -       dividende

 -       profit reinvestit

In anul 2018 Societatea s-a transformat in SA, vechii asociati devenind actionari si pastrand aceleasi detineri, 
valoarea unei actiuni fiind egala cu aceea a unei parti sociale (10 RON). Deasemenea, atat in anul 2019 cat 
si in anul 2020 si anul 2022 au avut loc majorari ale capitalului social cu modificarea structurii capitalului 
social.

 -       acoperirea pierderii din rascumpararea actiunilor proprii 

Rezultat reportat de repartizat la inceputul exercitiului financiar

Sold la Sold la
1 ianuarie 2023 31 decembrie 2023
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NOTA 13 CIFRA DE AFACERI NETA

Vanzari in 2022 Vanzari in 2023
Vanzari Externe
- Bulgaria                    22,079,817 1,898,875                    
- Ungaria                    12,330,032 516,809                       
- Croatia                    14,242,299 1,095,674                    
- Polonia                      2,353,721 40                                
- Slovacia                      4,563,897 (59)                               
- Slovenia                      5,579,448 372,784                       
- Cehia                      2,821,436 (710)                             
- Grecia                      1,406,582 (977)                             

Total vanzari in  UE 65,377,232                   3,882,436                    

Vanzari interne RO                    43,611,060                     4,271,263 

Total vanzari                  108,988,292                     8,153,699 

Vanzari pe activitati:

Vanzari in 2022 Vanzari in 2023

Vanzare deseuri 25,444                          1,153                           
Venituri din transport si marketing refacturat 9,448,707                     168,503                       
Chirii 5,944                           
Alte venituri 5,271,123                    
Distributie cu amanuntul 99,514,141                                       2,706,976 
Total vanzari                  108,988,292                     8,153,699 

NOTA 14 ALTE VENITURI DIN EXPLOATARE

Venituri in 2022 Venituri in 2023
Venituri din despagubiri. amenzi. penalitati                           24,226                            2,700 
Venituri din vanzarea activelor si altor operatiuni                      1,458,397                          42,570 
Venituri din subventii de exploatare                             6,178                            1,290 
Alte venituri din exploatare                      1,085,473                   21,890,945 
TOTAL                      2,574,275                   21,937,505 
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NOTA 15

1

- Fusu Calin

- Nagy Vajda Andras Peter 

2 Datorii fata de personal
31 decembrie 2022 31 decembrie 2023

(RON) (RON)
                       509,974     4,419

Alte datorii catre personal (CO)                                   -     0
Alte persoane cheie                                   -                                       -     

                       509,974                               4,419     

3

Societatea nu a acordat angajamente de pensii.

4

2022 2023
(RON) (RON)

Total avansuri luate de:
Directori 0 0
Alte persoane cheie                                     -                                       -   

                                  -                                       -     

31 decembrie 2022 31 decembrie 2023
(RON) (RON)

Directori                                     -                                       -   
Administratori                                     -                                       -   
Alte persoane cheie                                     -                                       -   

                                  -                                       -     

5

2022 2023
Personal conducere 0 -                                  
Personal administrativ 91 2                                     

Total 91                                   2                                     

2022 2023
(RON) (RON)

Salarii si indemnizatii 14,475,145                     1,485,581                       
380,756                          48,798                            

Total 14,855,901                     1,534,379                       

SUPRAVEGHERE

 

In urma intrarii in insolventa a Societatii atributiile Consiliului de Admninistratie au fost preluate de catre 
Comitetul Creditorilor, Administratorul Judiciar si Administratorul Special conform prevederilor Legii 85/2014.

La 31 decembrie 2023, Societatea nu avea nicio obligatie privind plata pensiilor catre conducerea executiva.

In cursul anului 2018 societatea a devenit Societate pe Actiuni, forma initiala fiind de Societate cu Raspundere 

- Cadogan Oliver Patrick

La sfarsitul anului 31 decembrie 2023, Societatea nu are inregistrata creante din avansuri spre decontare catre 
directorul general. 

Cheltuieli cu personalul

altor persoane-cheie

Cheltuielile cu salariile si taxele aferente inregistrate in cursul anilor 2022 si 2023 sunt urmatoarele:
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NOTA 16 ALTE CHELTUIELI DE EXPLOATARE

In tabelul de mai jos sunt detaliate alte cheltuieli de exploatare dupa natura acestora:

Anul 2022 Anul 2023
Cheltuieli cu intretinerea si reparatiile                              60,484                              (1,170)
Cheltuieli cu redeventele, locatiile de gestiune si chiriile                         7,967,008                            899,186 
Cheltuieli cu primele de asigurare                              44,825                              30,038 
616)                                     -                                       -   
Cheltuieli de management (ct. 617)                                     -                                       -   

                                    -                                       -   
Cheltuieli privind comisioanele si onorarii                            131,125                              87,275 
Cheltuieli cu publicitatea si protocolul                       16,360,525                                4,049 
Cheltuieli cu transportul de bunuri si personal                       11,243,356                         1,442,053 
Cheltuieli cu deplasari. detasari si transferari                              11,421                            767,199 
Cheltuieli postale si taxe de telecomunicatii                            247,284                              56,963 
Cheltuieli cu serviciile bancare si asimilate                            423,165                              87,439 
Cheltuieli cu servicii logistice  -                                     -   
Alte cheltuieli cu serviciile executate de terti                       10,538,583                         6,119,130 
Cheltuieli privind prestatiile externe -total                       47,027,776                         9,492,163 

Cheltuieli cu alte impozite taxe si varsaminte asimilate                            153,811                         1,943,193 
Cheltuieli privind activele cedate si alte cheltuieli                         1,663,989                         3,615,340 
Total                       48,845,576                       15,050,696 

Cheltuieli de audit

NOTA 17  VENITURI SI CHELTUIELI FINANCIARE

Venituri financiare Anul 2022 Anul 2023

Venituri din dobanzi                                    99                                   267 
Venituri din diferente de curs valutar                         4,458,279                         3,484,188 
Alte venituri financiare                                     -                                       -   
Venituri financiare, total                         4,458,378                         3,484,455 

Cheltuieli privind dobanzile                         3,563,223                            579,143 
Cheltuieli din diferente de curs valutar                         4,746,483                         4,295,266 
Cheltuieli financiare privind deprecierea investitiilor                                     -                                       -   
Cheltuieli financiare, total                         8,309,706                         4,874,409 

Toate onorariile platite catre auditori se refera la serviciile de audit asupra situatiilor financiare individuale intocmite 
de catre societate in conformitate cu OMF 1802/2014. Societatea a contractat Savvy Audit SRL, 18160225 FA 

- 30% la data semnarii contractului
- 50 % la data inceperii auditului 
- 20 % la predarea raportului de audit final
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NOTA 18 INFORMATII PRIVIND RELATIILE CU PARTILE LEGATE

Nume societate Natura relatiei Tip tranzactii Tara de origine Sediu social

Vivre Logistics SRL Afiliere

Achizitie servicii IT + 
vanzare mijloace fixe si 

obiecte de inventar Romania Bucuresti

Vivre EOOD
Subsidiara 

detinuta 100 % Vanzare marfa + servicii Bulgaria Sofia

Technologies By Vivre SRL
Subsidiara 

detinuta 100 %

Achizitie servicii IT + 
vanzare mijloace fixe si 

obiecte de inventar Romania Bucuresti
Zooku Solutions SRL Afiliere Achizitii servicii IT Romania Targu Mures

Bestjobs SA Afiliere
Achizitii servicii 

recrutare personal Romania Targu Mures

Ecom Centrul Logistic SRL Afiliere
Servicii de inchiriere 

depozite Romania Bucuresti

Advisory Delta SRL Asociat
Achitare datorie din 

vanzare marfa Romania Bucuresti

Neogen SA Asociat Tranzactii diverse Romania Tirgu Mures
Walnut Investments 

OOD Afiliere Tranzactii diverse Bulgaria Sofia

Sume datorate si de primit de la partile legate 
Sold la 31 Sold la 31

 decembrie 2022   decembrie 2023 

Vivre Logistics SRL                          -                            -     

Ecom Centrul Logistic SRL               800,715                    3,534     

Technologies By Vivre SRL               618,178                471,025     

Vivre EOOD Bulgaria                 31,488                            -     
Advisory Delta SRL                          -                            -     
Neogen SA                          -                            -     

Walnut Investments EOOD                          -                            -     

Zooku Solutions SRL                 39,989                            -     

Total                1,490,369                474,559 

Alte creante cu parti 
legate 

 Sold la decembrie 

2022 

 Sold la

decembrie 2023 

Vivre Logistics SRL                          -   

Advisory Delta SRL                          -   

Neogen SA                          -   

Ecom Centrul Logistic SRL Garantii de buna executie                            -                            -   

Total                            -                            -   

Exercitiul financiar 
2022

Exercitiul 
financiar 2023

Vivre EOOD Bulgaria                 31,488                  31,661     

Total                     31,488                  31,661 

sumele datorate partilor legate se prezinta astfel:
- Technologies by Vivre SRL: 1.773.764 RON
- Ecom Centrul Logistic SRL: 1.128.956,77 RON
- Neogen SA: 92.238.46 RON

Vivre EOOD nu a avut activitate in anul 2023.

 Natura tranzactiilor cu partile legate 

Creante de la partile legate 

Imprumuturi pe termen scurt acordate

Avansuri privind imobilizarile necorporale

Capital subscris si nevarsat

Capital subscris si nevarsat

Natura tranzactiilor
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NOTA 18 INFORMATII PRIVIND RELATIILE CU PARTILE LEGATE

sumele datorate partilor legate se prezinta astfel:
- Technologies by Vivre SRL: 1.773.764 RON
- Ecom Centrul Logistic SRL: 1.128.956,77 RON
- Neogen SA: 92.238.46 RON

 Natura tranzactiilor cu partile legate 

 Sold la 31 

decembrie 2022 

 Sold la 31 

decembrie 2023 

Vivre Logistics SRL                   273,262            276,900     

Ecom Centrul Logistic SRL                1,494,257         1,185,706     

Technologies By Vivre SRL                1,973,090         1,824,990     
Vivre Deco DOO                            -                          -     
Neogen SA                6,405,599         7,114,686     
Vivre EOOD Bulgaria                            -                          -     
Walnut Investments                            -                          -     
Zooku Solution                            -                          -     

Total              10,146,209           10,402,282 

Exercitiul financiar 
2022

Exercitiul 
financiar 2023

Vivre Logistics SRL                          -                            -     

Ecom Centrul Logistic SRL            2,112,100                  69,251     

Technologies By Vivre SRL               291,146                335,153     

Neogen SA                          -                            -     

Zooku Solutions SRL                 39,989                            -     

Vivre EOOD Bulgaria                  3,246                            -     

BestJobs Recrutare SA                          -                            -     

Total                2,446,480                404,404 

Exercitiul financiar 
2022

Exercitiul 
financiar 2023

Vivre Logistics SRL               273,262                            -     
Ecom Centrul Logistic SRL            9,851,208             1,726,513     

Technologies By Vivre SRL            6,510,557                277,878     

VIVRE EOOD Bulgaria                          -                            -     

Bestjobs Recrutare SA                          -                            -     

Walnut Investments                          -                            -     

Neogen SA            6,533,340                  78,399     

Zooku Solutions SRL               613,485                274,498     
Southern Properies SRL                          -                            -     

Total              23,781,853             2,357,288 

Datorii catre partile legate 

Vanzari de bunuri si servicii si/sau active 
imobilizate

 Achizitii de bunuri si servicii 
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NOTA 19 ALTE INFORMATII

Sume datorate institutiilor de credit

NOTA 20 EVENIMENTE ULTERIOARE 

NOTA 21 ELEMENTE EXTRAORDINARE 

NOTA 22 CORECTAREA ERORILOR CONTABILE  

NOTA 23 CONTINGENTE

Taxare 

Pretul de transfer 

NOTA 23 CONTINGENTE (CONTINUARE)

Pretentii de natura juridica

Societatea are intocmita o analiza a preturilor de transfer pentru tranzactiile cu afiliata Vivre Logistics SRL (servicii 
IT si logistice), urmand a intocmi aceasta analiza si cu subsidiara Technologies by Vivre SRL (servicii IT).

Nu exista situatii semnificative care sa fie prezentate. Conducerea Societatii considera ca litigiile nu vor avea un 
impact semnificativ asupra operatiunilor si pozitiei financiare a Societatii.

Incepand cu 31.03.2023 toate drepturile Bancii Transilvania cu privire la Contractul NR. 8154999/27.09.2019 de imprumut, garantie si ipoteca au fost transferate catre  
ALTEX ROMANIA SRL, care preia datoria in suma de 22.374.178.06 lei lei, in calitate de creditor in Procedura de insolventa, iar Banca Transilvania nu mai este detinatorul 
legal al acestor drepturi

In conformitate cu legislatia fiscala relevanta, evaluarea fiscala a unei tranzactii realizate cu partile afiliate are la 
baza conceptul de pret de piata aferent respectivei tranzactii. In baza acestui concept, preturile de transfer trebuie 
sa fie ajustate astfel incat sa reflecte preturile de piata care ar fi fost stabilite intre entitati intre care nu exista o 

Este probabil ca verificari ale preturilor de transfer sa fie realizate in viitor de catre autoritatile fiscale, pentru a 

contribuabilului roman nu este distorsionata.

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu inregistra elemente extraordinare.

Nu este cazul.

reorganizare.

Societatea a fost obiectul unor inspectii fiscale in anul  2023. Toate obligatiile fiscale sunt incluse in masa credala si 
vor fi incluse in planul de reorganizare.

La 31 decembrie 2023  Societatea detinea active corporale care au fost vandute la licitatie in luna ianuarie 2024. Licitatia a fost adjudecata de Evrika Insight SRL, pentru o 
valoare de 368.253 lei.
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VIVRE DECO SA

pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Active contingente

Riscuri financiare 

 Riscul ratei dobanzii 

Riscul variatiilor de curs valutar

Riscul de credit 

-         plata card bancar in avans ;

-         plata transfer bancar in avans ;
-         plata ramburs la livrare.

Societatea are finantare externa de la institutii de credit si este detaliata in cadrul notei 19.

NOTA 24 ANGAJAMENTE 

Angajamente de capital 

La 31 decembrie 2022si respectiv 31 decembrie 2023 Societatea nu detine angajamente de capital.

Angajamente privind platile viitoare de leasing  

Alte angajamente 

Nu exista alte angajamente care sa faca necesara prezentarea acestora in situatiile financiare.

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu detine angajamente de capital.

Angajamente privind platile viitoare de leasing  

Alte angajamente 

Nu exista alte angajamente care sa faca necesara prezentarea acestora in situatiile financiare.

NOTA 25 IMPOZITUL PE PROFIT

Mentionam ca in anul 20236 societatea a fost platitoare de impozit pe profit 16%.

Rezultatul Exercitiului 3,237,817.95
Cheltuieli nedeductibile 13,710,006.27
-cheltuieli cu impozitul pe profit 231,891.00
-cheltuieli de sponsorizare efectuate 
potrivit legii

0.00

 -penalitati 1,591,030.61
 -cheltuieli de protocol nedeductibile 4,048.95
 -cheltuieli privind amortizarea contabila 6,027,110.73
 -cheltuieli privind provizioanele 
inregostrate protrivit legii 

1,661,969.42

-alte cheltuieli nedeductibile 4,193,955.56
Rezerva legala 0.00
 -cheltuieli privind amortizarea fiscala 5,562,478.04
 -Alte venituri neimpozabile 8,454,345.04
-pierdere fiscala de recuperat din anii 
precedenti

113,803,474.00

Rezultatul Fiscal -110,872,472.86
Impozitul pe Profit 16% 0.00

-sume repr.sponsorizarea in limita prev.de 
lege

0.00

 -bonificatia aplicata conform OUG 
153/2020

0.00

              Impozit pe Profit datorat 0.00
NOTA 26

ADMINISTRATOR ÎNTOCMIT,

Nr. de înregistrare în organismul profesional  007092

Calitatea: PERSOANE JURIDICE AUTORIZATE, 
MEMBRE CECCAR

Mai mult decat atat, soldurile de creante sunt monitorizate permanent, avand ca rezultat o expunere 
nesemnificativa a Societatii la riscul unor creante neincasabile.

La 31 decembrie 2022 si respectiv 31 decembrie 2023, Societatea nu era parte ca locatar in niciun contract de 
leasing operational, in afara contractelor de chirie spatii birou si depozite, echipamente 

La 31 decembrie 2023 si respectiv 31 decembrie 2022 Societatea nu era parte ca locatar in niciun contract de 
leasing operational.

La 31 decembrie 2022 si respectiv 31 decembrie 2023 Societatea nu detinea active contingente care sa faca 
necesara prezentarea in situatiile financiare.

Societatea este expusa riscului ratei dobanzii, avand contractata 1 linie de credit in EUR, insa evolutia pe termen 
scurt anticipata pentru ROBOR si EURIBOR nu implica riscuri majore.

Societatea are tranzactii si imprumuturi intr-o alta moneda decat moneda functionala (RON) si ca urmare este 
expusa riscului variatiilor de curs valutar.

Societatea are un risc extrem de scazut de neincasare a creantelor, fiind utilizate 3 metode de plata de catre 
clienti :

CAPITALURI PROPRII NEGATIVE

153 din Legea 31/1990
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Declarație 

 

Subsemnatul, Calin Fusu, cetățean roman, născut la data de   

     
, in calitate de Administrator special al SC VIVRE DECO SA, societate comerciala înființata 

conform legilor din Romania, având sediul social in Bulevardul Tudor Vladimirescu, nr. 22, cladirea Green Gate, 
etajul 11, sector 5, Bucuresti, nr. de înregistrare la Registrul Comerțului J40/3718/2012, având Cod Unic de 
înregistrare fiscala RO30010618, capital social subscris și vărsat integral 7.522.710 RON, denumita in 
continuare “Societate” sau “Vivre”, declar faptul ca, după cunoștința mea, raportarea financiar-contabila 
anuală a Societății, pentru perioada ianuarie – decembrie 2023, care a fost întocmita in conformitate cu 
standardele contabile aplicabile, oferă o imagine corecta si conforma cu realitatea, a activelor, a obligațiilor, 
poziției financiare, contului de profit si pierdere Vivre Deco SA.  

 
Dau aceasta declaratiee pentru a servi la Bursa de Valori Bucuresti. 

 

Data: 30.04.2024  

Calin Fusu 

 

 

........................................ 

 

 






